

Orbán: Meg kell védeni a jövőt

BÉCS - Meg kell védeni Európát, amelyre a legnagyobb fenyegetést a népvándorlás, a migráció jelenti - mondta Orbán Viktor miniszterelnök kedden Bécsben, miután tárgyalt Sebastian Kurz kancellárral.

Az osztrák kormányfő hozzátette: nem működik a menekültek európai uniós elosztásának rendszere. ▶ 9

Sebastian Kurz szerint Ausztria és Magyarország egy irányba megy

Orbán Viktor: Meg kell védeni az európai jövőt

Meg kell védeni Európa jövőjét, amelyre a legnagyobb fenyegetést a népvándorlás, a migráció jelenti – mondta Orbán Viktor miniszterelnök kedden Bécsben, miután tárgyalta Sebastian Kurz kancellárral. Az osztrák kormányfő hozzátette: nem működik a menekültek európai uniós elosztásának rendszere, az illegális migrációt pedig meg kell állítani.

Mediaworks-összeállítás
szerkesztoseg@mediaworks.hu

TALÁLKOZÓ A kormányfő a Sebastian Kurz osztrák kancellárral folytatott megbeszélését követő közös sajtótájékoztatóján kiemelte: van egy keresztény kultúra, az a mód, ahogy élünk, és ezt az életformát szeretnénk megvédeni, ez az identitás fontos, meg kell őrizni a keresztény alapokat. A miniszterelnök emlékeztetett: Kurz már külügyminiszterként is jó partnere volt Magyarországnak a migrációs kérdésekben, egyetértett a nyugat-balkáni útvonal lezárásával, ráadásul Ausztria a nehéz napokban küldött rendőröket és határőröket, hogy segítsen megvédeni a déli határt. Akkor nemcsak Magyarországot, hanem Ausztriát is védtek – fűzte hozzá. Kiemelte: osztrák kollégájá-

Beszélgetés a bécsi érsekkel

Christoph Schönborn bíborossal, bécsi érsekkel is találkozott ausztriai látogatásán Orbán Viktor kedden. A miniszterelnök kezdeményezésére létrejött informális találkozó középpontjában Európa és a Közel-Kelet helyzete állt. Schönborn érsek a tájékoztatás szerint megragadta az alkalmat, hogy köszönetet mondjon Magyarországnak az Irak, valamint a szíriai Aleppó újjáépítésének támogatásáért.



Orbán Viktor és Sebastian Kurz a bécsi kancellárián. Egyetértettek abban, hogy a brüsszeli kötelező kvóta nem megoldás

Fotó: MTI

val egyetértettek abban, hogy a kvóta nem megoldás. Akik törvénytelenül érkeztek Európába, azok nem maradhatnak, „törvénytelenre jogot nem lehet alapítani” – fogalmazott.

Orbán Viktor hangsúlyozta: Európában komoly átrendeződés zajlik, ennek eleme, hogy Közép-Európa egyre látványosabban válik az uniós gazdasági motorjává. A következő tíz évben „a mi dolgunk mindent megtenni az egyébként sikeres Közép-Európa további erősödéséért”, hogy meghatározóvá váljon az EU-n belül – tette hozzá. Mint mondta, ez jó program Ausztriának is, hiszen az ország érti Közép-Európát, a V4-et és Nyugat-Európát is.

A miniszterelnök arról is beszélt, hogy a Paks II beruházás nem osztrák-magyar kérdés, ez európai ügy, amelyre európai jogi fórumokon keresik a megoldást. Hangsúlyozta: mindent megtesznek, hogy a véleménykülönbség a nukleáris energiáról ne ronthat-

sa a kétoldalú kapcsolatokat. – Nem működik a menekültek európai uniós elosztásának rendszere, az illegális migrációt meg kell állítani, hogy garantálni tudjuk a biztonságot – jelentette ki Sebastian Kurz kancellár a sajtótájékoztatóján. Kurz hangsúlyozta, Ausztria és Magyarország „egy irányba megy” az EU külső határainak védelmében. „Közösen a külső határok védelméért fogunk fellépni” – fogalmazott, hozzátéve, hogy osztrák rendőrök is segítik a határvédelmet, Olaszországban és Görög-

szágban, Magyarországon és Bulgáriában is.

A bevándorlással kapcsolatban hozzáfűzte, a fogadó országoknak kell eldönteniük, kiket akarnak befogadni. Voltak a megbeszélésen olyan témák is, amelyekben nem értettek egyet a magyar miniszterelnökkel. Paks II-ről úgy fogalmazott, az atomenergia nagyon veszélyes technológia lehet. Ismert: Ausztria keresetet nyújtott be az Európai Bíróságon a paksi atomerőmű bővítése ellen, kérve, hogy a bíróság semmisítse meg az Európai Bizottságnak a bővítést jó-

vahagyó döntését. A családtámogatási rendszer osztrák változásaival kapcsolatban (az új kormány lefaragná az Ausztriában dolgozó külföldi munkavállalók gyermekei után járó kedvezményeket. Brüsszel szerint ez uniós jogot sértene.) Sebastian Kurz megjegyezte, szerinte ez az ügy nem terheli meg a kétoldalú kapcsolatokat.

Orbán Viktor azt kérte, hogy a kint dolgozó magyaroknak tisztességes eljárásban legyen részük, ha befizették a szociális hozzájárulást, kapják meg azt, ami megilleti őket. Hozzátette, harcolni fognak ezért.

A migránsok és a pokol tüze – egy felmérés tanulságai

A Bécsi Egyetem iszlám vallási oktatás professzora, Ednan Aslan felmérést készített az Osztrák Szabadságpárt felkérésére: a professzor arra kereste a választ, hogyan viszonyulnak a muszlim migránsok a zsidókhoz, a nőkhöz vagy a homoszexuálisokhoz. A 288 megkérde-

zett migráns többsége afgán és 30 év alatti férfi volt. A migránsok 44,2 százaléka szerint a judaizmus egyértelműen káros az egész világra nézve. 59 százalékuk ellenezte az egyenműek házasságát, közel felük szerint a homoszexualitást büntetni kell. A válaszadók 44,2 százalé-

ka támogatná a feleség verésének legálissá tételét, amennyiben az asszony nem hűséges. Több mint felük szerint a nem muszlimok a pokol tüzében fognak elégni. Ráadásul 20-ból 11 migráns úgy gondolja, hogy Európában az iszlámnak uralkodó vallásnak kell lennie.